

# Errata

---

No artigo “Cidadania, educação e responsabilidade social: percursos biográficos de jovens grávidas em contextos de protecção social”, publicado no número 39, *Educar em Revista*, na página 257, **onde se lê:**

José Manuel Peixoto Caldas

**Leia-se:**

Laura Fonseca

José Manuel Peixoto Caldas

